

MONTAVIDEO
5 JULIO 1946

El Congreso proclamó nuestros Candidatos:

BOTTINELLI al Parlamento!

VIERA al Concejo!

CHIFFLET a la Asamblea!

AVANZADA

ORGANO DE LA JUVENTUD NACIONALISTA INDEPENDIENTE DE MERCEDES



Director
JULIAN SUNHARY ALBIN

Cuerpo de Redacción
HOLF CARESANI — RAFAEL MOVANO FIORELLI — ELBIO GRAMAO — EDUARDO CURUCHAGA

Administrador
CARLOS RAMOS

Direc. y Admin.: Paysandú, 665 — Teléfono 548

Editor: TIP. MOVANO

Mercedes, Julio 16 de 1946 — Año 1 — Núm. 2



DR. EDUARDO P. BOTTINELLI

Candidato indiscutido del Nacionalismo Independiente de Soriano, por sus altas virtudes ciudadanas. Profesional que tiene el culto de su vocación, médico humanitario, intelectual de jerarquía, hombre de imaginación y de emprendimiento, el Dr. Bottinelli es un triunfador. Realiza lo que se propone y ha sido la revelación política de los últimos tiempos. Ningún partido produjo, desde 1942 a la fecha, un líder de su talla y de su temple. Con una inteligencia a la altura de su dinamismo, ha hecho del departamento de Soriano, un baluarte del nacionalismo independiente y una fuerza respetada dentro de las filas, por su sentido orientador y de admirable eficacia. Dólores votará en forma extraordinaria por este gran filántropo y ciudadano de excepción, pese a los alardos de desesperación y al ciego y torpe despecho de algunos que, impotentes para alcanzar los méritos y el prestigio que adornan la personalidad del Dr. Bottinelli, recurren a los más bajos desahogos que es posible concebir. Y todo el nacionalismo independiente de Soriano, que lo ha ungido su candidato único y que lo

Reunióse el Domingo el Congreso de Seccionales

Como estaba anunciado, reunióse el Domingo el Congreso de Seccionales, a los efectos de designar los candidatos que el Partido sostendrá para el Departamento en los próximos comicios.

A la hora 10 en el local de nuestra Departamental en sesión plenaria quedó inaugurado el trascendental acto partidario con asistencia de delegados de todas las Seccionales, Comités de la Juventud, Femeninos y destacados correligionarios.

En nombre de la Comisión Departamental, su Presidente, el Doctor Eduardo P. Bottinelli expuso en breve alocución la labor desarrollada por esa Autoridad Partidaria, desde su designación hasta la fecha. Seguidamente se procedió a designar una Comisión Especial cuya misión fue la de presentar a la consideración del Congreso la lista de los candidatos del Nacionalismo Independiente. Integraron dicha Comisión los señores Don Pascual Ulián, Don Cirilo Alayón, Dr. Julian Machado, Don Raúl Maglione, Dr. Salvador J. Vivas, Don José Pérez y Pérez, Esc. Nepomuceno Modernell, Dr. Armando Méndez Modernell, Dr. Raúl González, Don Juan José Pérez Roubin, Julián Sunhary Albín, Don Carlos D. González, Don Antonio de la Fuente, Don Alfredo López Ibar-

buro, Sra. Amelia Castro de Viera, Don Juan Torreglosa y Don Horacio Saenz.

A la hora 15 el Congreso reunió nuevamente en sesión plenaria aprobó por aclamación y en medio de un extraordinario entusiasmo, la lista confeccionada por la Comisión Especial cuyos primeros puestos están ocupados por los siguientes correligionarios:

Diputados:

- 1.º Dr. Eduardo Bottinelli.
- 2.º Sr. F. Héctor Capandeguy.
- 3.º Esc. J. Alfonso García Píriz.
- 4.º Dr. Salvador J. Vivas.
- 5.º Sr. Rafael Braceras.

Concejo:

- 1.º Esc. Luis Alberto Viera.
- 2.º Sr. José Ibarburu.
- 3.º Esc. Juan Irisarri.
- 4.º Sr. Cirilo Alayón.
- 5.º Sr. Doroteo Maneiro.
- 6.º Sr. Enrique Di Nicola.
- 7.º Sr. Diego A. Bastreri.
- 8.º Sr. Santiago Escandell.

Asamblea:

- 1.º Farm. Armando Chifflet.
- 2.º Dr. Julian Machado.
- 3.º Sr. Mario Barrandeguy.
- 4.º Dr. Ernesto Copello Iglesias.
- 5.º Esc. Nepomuceno Modernell
- 6.º Sr. Enrique Nonnenmacher.
- 7.º Dr. Raúl A. González
- 8.º Dr. Alfredo Moreira Ubios.

aclama delirantemente, en cuanta oportunidad se presenta, volcará sus votos con fervor jamás igualado, para que esta ilustre figura ocupe una banca en el Parlamento Nacional a fin de labrar desde allí el bienestar del departamento de Soriano, y colaborar eficazmente en la tarea encaminada a lograr el progreso y la felicidad de la nación.

Iniciativas Partidarias

En las carpetas parlamentarias existen numerosos y fundamentales proyectos presentados por el Nacionalismo Independiente. La significación y trascendencia de cada una de estas iniciativas es tal, que sirven prescindiendo de antecedentes, para prefigurar dar jerarquía a una bancada. El Impuesto a la Renta, el Estatuto del Trabajador Rural, la nueva Ley de Brena en cuya redacción tuvo intervención primordial un representante de nuestro Partido y que espera la aprobación legislativa. El Estanco del Tabaco, la Reforma de la Escuela Rural, etc., son algunos de esos proyectos cuya magnitud y proyección señalamos. Esperamos que el Parlamento en lo que le queda de labor vote por lo menos algunas de esas iniciativas.

El Herrerismo y la justicia social

A pocos meses del acto electoral le ha entrado a la fracción personalista del Partido Nacional una fiebre de reivindicaciones sociales. Nosotros ya sabemos cuál es la justicia social que persigue ese partido. Ya lo demostró al pueblo al votar sus representantes contra:

El pavimento, agua potable y saneamiento de las ciudades del interior.

Las construcciones escolares.

Las viviendas económicas.

El aumento de sueldos a los maestros.

El sueldo mínimo de cincuenta pesos para los funcionarios de la administración central.

La creación de ayudantías escolares.

En cambio votó a favor el aumento de un treinta por ciento al sueldo de los militares.

'Imperialismo'... de la Libertad

Cumpliendo la palabra dada por el extinto e ilustre Presidente Roosevelt, su actual sucesor el Sr. Truman decretó para el cuatro de Julio pasado, la independencia de uno de los territorios extracontinentales más vastos de la Unión: Las Filipinas.

Surge así a la vida una nueva República, cuyos habitantes conquistaron el derecho de gobernarse por sí mismos en la lucha heroica contra el opresor amarillo.

He ahí en síntesis, un capítulo y creemos que uno de los más ejemplares que escribe la gran República del Norte.

Y he ahí pintados de cuerpo entero, todos esos partidos que en nuestra tierra, con bajas propósitos electorales, alzan como bandera, la lucha contra el imperialismo yanqui.

No importa que representen ya a las clases pudientes, refractarios a todo progreso, como los herreristas, o se digan representantes de la clase obrera cuando no son más que títeres manejados por potencias extranjeras, como los agitadores comunistas.

Ambos se combaten fieramente entre sí cual dos reptiles venenosos y ambos presentan esa común faceta: su oposición a lo que supo-

nen "imperialismo yanqui".

Los primeros, bajo los auspicios de la legión nazi al principio y actualmente estimulados por los totalitarios que infestan la vecina orilla, lucharon de lleno contra las democracias cuando estas se replicaban bajo el impulso inicial de la ofensiva nazi; son ellos los que reclamaban la neutralidad de nuestro país con su «allá ellos los rudos del Norte con los amarillos del Este»; los que ahora viegan un grano de trigo a los millones de hambrientos que fallecen en Europa; los que entre sus colaboradores cuentan con gente que como Christi, intentaron el fracasado complot para arrasar la libertad que hoy disfrutamos; son los herreristas en fin, los que gustos hubieran entregado el rico patrimonio de nuestra Patria libre que nos legara Artigas, a los salvajes nazis y fascistas, los que ahora diciéndose defensores de la patria, combaten al imperialismo norteamericano; y son en realidad los menos autorizados para hablar de tales problemas.

Los otros encubiertos enemigos, pero «más conocidos que la ruda» (valga la expresión popular), son los que ven en la política del panamericismo, un fantasma que llaman plan Truman para dividir el mundo en dos zonas antagónicas: Rusia y E.E. U.U. A instancias de órdenes emanadas del exterior y pagados con dineros de esa misma fuente, reniegan de su nacionalidad, de su vergüenza y de su tradición americanista, para servir intereses extranjeros.

El sueño de nuestro Artigas, de San Martín y Bolívar y Washington

ton, precursores y visionarios de esta América unida, grande y próspera, con todos sus países hermanados por un solo ideal de Paz y de Amor, con la confraternidad necesaria para rechazar cualquier ataque exterior (lo que quedó demostrado en esta última guerra,) todo esto, no podrá jamás ser desarraigado de las conciencias libres de los americanos (del Sur, Centro o Norte), pues es nuestra esencia misma, inherente a la condición de americanos.

Los que con el pretexto de la victoria sobre Alemania, «tragaron» olímpicamente a todos los Paises Bálticos, media Finlandia, y media Polonia, Azerbaiyán y Mongolia y otras pequeñeces, no harán nada, estamos seguros, en esta América nuestra y próspera porque nacimos para esto y ese será nuestro destino: América libre, unida y soberana.

Y si aún se alberga alguna duda acerca de la honestidad de los propósitos y «planes» norteamericanos, he ahí la primera prueba y el más rotundo mentis a tales ideas: Las Filipinas,ertura de gran Sinfonía de la Libertad que está entonando Estados Unidos para orgullo de la Humanidad.

Profesionales

Dr. Raúl González

Odontólogo

Rayos X — Mercedes

Nepomuceno Modernell

Escribano

Trámites de sucesiones y demás asuntos judiciales

San José 660 — Tel. 683

Mario Eduardo Bellini

Agrimensor

Colón 188 — Mercedes

Luis Alberto Viera

Escribano

San José 679 — Mercedes

Dr. Alfredo Moreira Ubios

Dentista

Colón 155 — Teléf. 788

Escrivano Pedro A. González

Asuntos judiciales

y administrativos

San José 679

Dr. A. Méndez Modernell

Dentista — Mercedes

del valor que tiene una tradición, del lugar que ocupa en el vivir presente, y de cuáles son sus exactas repercusiones.

Es este el caso del Herrerismo, cuando un día sí y otro también, de manera vacía, diluida e insincera, se jacta de su tradicionalismo y nos reprocha el no serlo nosotros. La tradición es necesario saberla encarar y eso es lo que no hace el Herrerismo y si, en cambio, lo hace el Nacionalismo Independiente.

Tradición, así, ciegamente, certadamente, cuando ello no significa más que vivir inertiados en el pasado, pensar, actuar, como si las situaciones fueran aquellas de otrora, como si el tiempo se hubiera detenido en un determinado periodo del ayer, llegar a constituirse en una tara, en un elemento opuesto a la labor constructora progresista.

Y de esta manera es que la entiende el Herrerismo a la tradición de Partido Nacional. Así la practica y así la siente, cuando la fuerza inagotable torrencial, de esa tradición es precisamente su moralidad, su renovación, su rigor, su desinterés, su sacrificio, su vinculación directa con todo aquello que refundió en el adelanto de la República y de sus habitantes. La tradición Nacionalista contiene un claro mandato, y ese mandato significa luchar siempre en todos los terrenos, por las instituciones democráticas, hacer obra, obra moderna, adaptarse a las necesidades fundada en la experiencia para darle impulso al país, a fin de que

El pueblo correligionario proclamará nuestra fórmula

He aquí el programa de asambleas que la Comisión Departamental someterá al juicio de las autoridades regionales. Esas reuniones tendrán el carácter de apoyo a la reforma y de proclamación popular de los candidatos departamentales del nacionalismo independiente.

Julio 21 — Asamblea campal en Egaña, organizada por la Seccional 8.a. Para esta asamblea será invitado especialmente el prestigioso y digno correligionario don F. Héctor Capandegui

Julio 26 — Asamblea en Cardoua, a cargo de la Seccional 13.a y del Comité Femenino local.

Agosto 4 — Asamblea campal en El Tala.

Agosto 11 — Asamblea en Agraciada, organizada por la Seccional 4.a «Venancio Zaldúa».

Agosto 17 — Asamblea en la plazoleta de Drabble.

Agosto 23 — La Seccional 1.a, el Comité de la Juventud y el Comité Femenino, con la colaboración de los clubes partidarios, organizarán una gran asamblea, de ser posible en el Glücksmann Palace.

Setiembre 1.º — Asamblea campal en Cañada de Nieto, organizada por el Comité local que preside el Sr. Héctor Alayón.

Setiembre 15 — Asamblea femenina y de hombres; manifestación callejera y concentración popular en la Plaza Constitución de la ciudad de Dolores.

no se detenga en su marcha progresista, para que ninguna conquista por grande que sea haga considerar innecesaria la próxima. El Nacionalismo Independiente tiene esta manera de interpretar la tradición. La tenemos por fundamento y por inspiración. Quienes se sacrificaron para formarla resultan figuras homéricas, que actúan en episodios también propios de la leyenda. Pero ella en ningún momento nos habla de estancamientos, de vuelta al pasado. Su trayectoria la encontramos siempre en la colaboración para construir una nación y darle a esta una moral, una fe, una esperanza, una dignidad. Así lo entendimos y lo que intentamos hacer, es continuar su obra, partiendo desde el punto ya avanzado, en que nuestros antepasados la dejaron.

Esa es la única manera de cumplir con el legado invaluable que significa la tradición del Partido Nacional.

UN PARTIDO JOVEN

Leyendo «El Diario» de la capital, órgano exriverista que se encuentra en incómoda posición, encontramos un artículo que encaja perfectamente en los otros partidos políticos, pero que dista mucho de tocar al nuestro.

Habla en dicho artículo del desentendimiento de la juventud, en los problemas de la política nacional; lo que manifiesta de una manera quejosa, doliente, como de quien parecería sentirlo en carne propia.

Hemos mencionado que dicho artículo, dista mucho de tocar a nuestro partido, al que parece olvidar, a pesar de que en varias ocasiones nos la brindado, con toda la generocidad de que es capaz, «sabios» consejos.

No nos toca para nada, porque somos nosotros los que detentamos entre nuestra gente directriz, los de una mayor juventud; y para

corroborar de que ello no es cosa pasajera; nuestra Convención ha designado para el Directorio, elementos que aumentan el caudal juvenil si bien encontramos entre nuestro viejos hombres de la talla de «Don» Payseé Reyes.

No nos puede faltar pues, juventud, porque nuestra renovación es constante, hecho que no sucede en otros sectores, tales como aquel que es la única preocupación de «El Diario», y cuya unión ansía de todo corazón (Baldomir-Blanco) que como Luis Alberto y otros «Don» siguen hombres y nombres y donde la juventud, de por sí vibrante e inquieta se encuentra subordinada y sin campo de acción.

Son hombres y nombres, que al envejecer envejecen al partido porque el partido son ellos. Nuestro partido acciona con la pujanza de la juventud, pero sin desestimar las palabras de aquellos, que por sus años detentan una mayor experiencia, y de quienes se acepta un consejo humano, pero no una palabra infalible.

Nuestra patria como nuestro partido es juventud, el mañana es de los jóvenes, el mañana es pues de nuestro partido y de nuestra patria

Se comenta...

QUE los cables del alumbrado de la rambla se encuentran sostenidos por un sistema de caños de pésimo gusto.

Advertencia

Rogamos a aquellos jóvenes corregionalistas a quienes por uno u otro motivo no llegaran a recibir nuestro periódico, se sirvan hacerlo saber a la administración a efectos de subsanar dicha anomalía.

LINAR Ltda.

Importadores de Cafés

Vinos comunes, embotellados, vermouth, manzanilla, oporto, jerez

Consulte precios

18 de Julio 264 - Teléfono 125 - Mercedes

PACKARD

Máxima Calidad



REPRESENTANTE

RYMALC LTDA.

MERCEDES-DOLORES

Fermín I. Berastegui

Artefactos Eléctricos

TÉCNICO ELECTRICISTA

Autorizado por la UTE

Florida 1171—Mercedes

QUE dichos caños aunque desfigurados son los que estaban en nuestra plaza de Deportes

QUE deberían mejorar el estado de algunas de nuestras calles engranzadas

QUE El cruce de las calles Buenos Aires y Paysandú es hoy en día intransitable.

QUE en Buenos Aires el teatro Maipo fue obligado a suspender sus funciones por tiempo indeterminado.

QUE el motivo de dicha clausura fue la representación de dos revistas de título muy sugestivo.

QUE ellas eran: «Que frío para andar sin saco» y «Tenemos caimán para rato».

QUE por hoy basta.

Tuna

Democracia Rusa

Mucho hablan en la tribuna nuestros comunoides de democracia, imperio de la justicia y de la libertad de la «feliz» Rusia.

Pero hay hechos que por sí solo, sirven para destruir las afirmaciones que dichos comunoides largan a los cuatro vientos, como cosa certa y probada.

Hablar de democracia Rusa es mentir al auditorio y mentirse a sí mismo; negar a Cruz Goyenola equivaldría a desmentir lo mucho que encierra este pequeño hecho que de inmediato soluciono.

Fueron precisamente los 200 millones de habitantes de la «de-

mocracia» Rusa, los que en el mundo nada supieron de la experiencia de Bekini, que por su importancia mantuvo latente el interés mundial.

Fueron millones de seres que nada supieron de hecho tan trascendental porque a la prensa y radio dirigida nada se le permite decir.

A no dejarse engañar pues con palabras dichas sin ningún saber sin ninguna experiencia, por quienes pregona una democracia, a la que podemos llamar como lo hace nuestro distinguido colega «El Plata»: (Una democracia sorda, ciega y muda).

¡Viva He....!

Viva Herrera han escrito en las paredes de sus celdas los fracasados complotados del golpe civil-militar. Decir Viva Herrera, es pregonar el nombre de aquel que con la calumnia y la intriga ha querido ir minando poco a poco, el prestigio del organismo directriz de nuestra nación.

Solamente unos pocos ingenuos lo han escuchado, pero precisamente entre ellos, no se encuentran (salvo Esteban Cristi; Remington en «El Debate») aquellos que junto al caraguatense han difamado y mentido.

Y no se encuentran entre ellos porque son del tipo rastreiro, del que tira la piedra y esconde la mano; o porque quizás esperen un triunfo que seguramente no tendrá o porque ansan otra asonada gloriosa tipo Caraguatá.

JÓVENES:

Necesitamos de vosotros porque de vosotros necesita la Patria; sirviendo a nuestro partido servir a nuestra Patria.

La Juventud Doloreña Realizará Asamblea el Próximo 2 de Agosto

El pueblo de Dolores se apresita a reeditar el próximo 2 de Agosto, una más de sus magníficas y extraordinarias asambleas partidarias.

Es ahora la juventud; avanzada de nuestro partido, la encargada de avivar el fuego sublime,

que en antorcha inmensa fué iniciado en la asamblea femenina del 25 de Mayo.

Nosotros, que conocemos el espíritu de trabajo del Comité que encabeza nuestro dilecto amigo Diego Ottonelli, iremos a la asamblea con la convicción de ver

realizados sus anhelos.

Será la voz de la juventud en la tribuna, para la juventud del Teatro; y será la voz de la asamblea que hará vibrar a un mismo compás los corazones, de las madres, las novias, las hermanas y los padres dolorense.

Porque cuando se quiere en un pueblo una causa como se quiere en Dolores a la nuestra, sabemos que todos los corazones estarán pendientes de las palabras, que con la propiedad y el fervor propios de la juventud, se dirán en la tribuna.

LA SOLFA

Un sueldo aparecido días atrás en un periódico local, sueldo comunista, en el cual exhorta a sus simpatizantes a colaborar financieramente en la compra de un auto para el comité es lo que ha inspirado a nuestro compañero «grumete» en la solfa que sigue.

La gente siempre busca diversión y el partido esta vez con gran acierto habrá encontrado solución para poder así elevar «al muerto».

Resolvieron así, realizar bailes más faltaba una cosa primordial necesitaba la gente un buen «parlante» que adquirieron en colecta colosal.

Duraron poco los bailes del Domingo muy pronto se cansaron del parlante y otra vez el «Partido Comunista» volvió ha ser lo que había sido antes.

Los que allí iban... solo por bailar se les fichaba como comunistas más ni bien se acabaron los bailongos empezaorn a borrarse de las listas

Previendo ya muy pronto un papelón los hinchas de «Justicia» y «Popular» Resolvieron comprar un regio coche en una nueva colecta popular.

Así tendremos en todos los Domingos el éxito más grande y resonante En auto se traerán los bailarines y todo volverá ha ser como antes.

Y esta gente de la Bandera Roja que divierten a todos con parlantes Bailarán al final «la cuerda Floja» cuando en Noviembre queden peor que antes.

GRUMETE

dadano a sido privado de los derechos que les corresponde como tales y que ellos desconocieron mientras usurpaban el poder.

En lo que respecta a la justicia social este Gobierno a hecho leyes cuyos numero y trascendencia equivale a la labor que en este sentido se halla podido realizar en los últimos 30 años que precedieron a la actual administración.

Vaya pues a cuenta de una mas completa enumeración de leyes de hondo sentido social, para aquellos que por mala fe o ignorancia hablan de la ineficacia del actual régimen.

Ley de creación de los consejos de salarios.

Ley que estableció salarios mínimos para los obreros de la construcción.

Ley que creó la caja de compensaciones (seguro de paros) para la desocupación de los obreros de la industria frigorífica.

Ley de aumento de los salarios mínimos para la industria de la construcción.

Ley de asignaciones familiares para los obreros del comercio y la industria.

Ley que establece el derecho a las vacaciones pagas para los empleados y obreros del comercio y la industria.

Ley que establece el seguro de desocupación para los obreros y empleados de la lana.

Ley de horario de trabajo para el comercio.

Ley de bolsa de trabajo para los obreros marítimos.

Ley que autoriza la concesión de un crédito a los obreros de la lana.

Ley de aumento de remuneración de los obreros a destajo, o que cobran salarios por día, o por hora sin carácter permanente.

Ley de creación de 700 ayudantías y aumento de sueldos a los maestros.

Ley de fijación del sueldo mínimo de \$ 500 para los funcionarios y obreros del estado.

Ley creando el fondo permanente de lucha contra la tuberculosis.

He aquí enumeradas algunas grandes conquistas sociales que los opositores cegados por la pasión y al servicio de sus mesquinos intereses pretenden negar o desconocer.

18 de Julio de 1830



Glorioso día de nuestra historia en que los hombres de la Asamblea Constituyente, junto al pueblo juran la primera Constitución, dando nacimiento a la República. Constitución ésta, que si bien no se adapta a las exigencias de la época, determina los más sagrados postulados de la libertad moderna en sus aspiraciones de igualdad jurídica como la expresión más alta y más justa de la democracia triunfante.

Situémosnos en el momento histórico en que se engendra, y justificaremos esas fallas, que han sido por años el tema obligado de muchos historiadores.

Olvídemos todo eso, todo ese mal del que fué causa directa, y veamos en sus letras estampadas solamente, las palabras de libertad de esa gran pequeña nación que florecía en ese día.

Flota en el ambiente, en el momento histórico en que se engendra; junto a Juan A. Lavalleja y a Constituyentes la imagen querida y venerada de José G. Artigas.

Aunque lejos de los presentes, imposible era para ellos olvidarlo, porque representaba el germe emancipador, transformado ya en frondoso árbol, porque, hasta aquellos que no lo comprendieron velan en él, la causa directa de la libertad triunfante.

Constitución de 1830; junto a los que lucharon para conseguirte, junto a nuestro padre material y espiritual y junto al pueblo uruguayo ¡Salud!

Para los que predicen falsedades

Ha poco de terminar el mandato popular del actual gobierno los partidos opositores cuya «secunda» labor no ha ido mas alla del escándalo y la calumnia se lanzan en una desenfrenada carrera de-

magogica tratando en vano, pues el pueblo ya los conoce, de confundir la opinión pública.—¡Pobres de ellos!! es inutil que quieran ocultar su incapacidad y falta de autoridad moral para convertirse en los censores inexorables de un régimen de libertad y justicia social.

De libertad por que ningún ciu-

ROCCA Sport

Deportistas:

Antes de comprar cualquier artículo para deportes, concurra a nuestra casa y encontrará lo que Ud. desea.

Contamos con un variado surtido de los mismos

Artigas 313 — Tel. 115

Granja EL TRIUNFO

De Suc. JOSE G. BARRENECHEA
Cabaña de Cerdos Duroc Jersey

Ofrecemos a la venta hijos de nuestro gran padre Old Golden Prince V 52, Primer Premio de la Exposición de Palermo, 1944, con Farba 123 y Rosemary V 26 importados conjuntamente con el Old Golden.